

宝能城
300万方航母级城市综合体



这一次完全是我的菜

嘿嘿，我是宝，'宝哥' 你好，我是音乐



女神的名字好特别，女神在意我没房吗？ 不在意 我自己也在租房



你在意我没有车吗？ 不在意 我可以坐公交车



天啊！这就是真爱吗？真爱已经来临了吗？

像你这样的女孩真不多，你真的不介意我没房没车吗？ 不介意啊，我又怎么可能嫁给你，你没房没车和我有半毛钱关系？



我还是潇洒的离开吧

扫上方微信 围观宝哥囡事

宝能小户型
“解放”全合肥

低总价31万起
45-55m²·70年产权

交3000元享98折

681 66666

你有委屈和怒气吗？找谢水平发泄吧。这是来自湖南的“挨打王”谢水平的口号。11月7日，中国“挨打”第一人谢水平拨打市场星报新闻热线，表示想和市场星报记者聊聊他“挨打”背后的酸甜苦辣。

朱妙冉 记者 李尚辉 / 文
黄洋洋 / 图



你有委屈吗？找他发泄吧

有一种职业叫“挨打”，“挨打王”讲述别样人生

机缘巧合成为“挨打”专业户

谢师傅此次来安徽是受邀前往淮南表演，在合肥只停留一天。四十多岁的他在全国闯荡有十来年，让人意外的是谢师傅干起“挨打”这一行纯属机缘巧合。

“我原来是个瓦工，十多年前在广州打工。有一天路过一家超市，当时正在做活动，我就上去表演了头砸酒瓶，没想到引起不小轰动。之后就有商家联系我，让我热热身。”谢师傅说道，“观众来挑战，只有三拳机会，不许打脸，不许踢裆。打退或打倒我，商家都会有奖品送。”

职业“挨打”也属无奈

随着一场场活动的举办，谢师傅的名气也越来越大。“我小时候跟着堂爷爷练过气功，但是后来还是做了瓦工。自从出了名，没人愿意找我干瓦工活了。”谢师傅有些无奈，“人家听说我表演气功，以为我是黑社会的。”

“挨打也不是长久之计，只能先稳

定下来。”为了谋生，谢师傅只好以表演气功为业，因为商家给的酬劳渐渐多了，他也开始乐于投入。“现在想退也退不了，除了表演还有人拜我为师。”

谈到今后会不会从事别的行业，谢师傅表示还没考虑过。

“挨打”之路尝遍酸甜苦辣

“这个职业很多人不理解，包括我的家人。刚开始表演的时候，妻子就怪我不务正业提出离婚，到现在我们已经分居四年。”对于家人的反对，谢师傅很坦然，“他们不理解我，但是我理解他们。身边的人总是劝我放弃，可是我觉得太顺风顺水的工作没意思。”

走南闯北的这些年，谢师傅也是遇到了形形色色的人。“有一次在顺德，一个观众就不遵守游戏规则。上了台对着我的脸就打，我挡住后他就用脚踢我，嘴里还一直骂骂咧咧。当时我真的很想还手，但是想想不能把事情闹大，所以还是忍了。后来还有人朝我扔酒瓶，在台下骂我没自尊。”

但谢师傅面对质疑并没有退缩，

“我凭自己本事挣钱，没有给社会添麻烦，和那些职业乞丐比，我是有劳动付出的。我干这一行也是为了生存，不想计较太多。”

为了让表演更生动，谢师傅有自己一套方法。“如果一直站着不动，久了观众会觉得没意思。有时候我会假装快要跌倒晃一下，吊一下大家的胃口，其实是不想让挑战者没面子。”

生活态度：自由自在，冷暖自知

谢师傅告诉市场星报记者，“挨打”到现在从没受过伤，一是自己练过气功，二是承受不了时就会退让。“我站在舞台中间，即使遇到厉害的高手，我承受不了就会退一步。就像电器漏电会自动跳闸，我不会碍于面子硬撑。”

“有不少公司想跟我签约，但是我没答应。我喜欢自己一个人，自由自在。”记者问起有没有后悔干这行以及今后的打算，谢师傅说事多就会有点累，但体力跟得上，去医院做过全面检查也一切正常。“我没有后悔过，因为慢慢也找到了乐趣。”

他们的武器不是手枪、警棍，而是鼠标、键盘

网络警察：在虚拟世界与罪犯交锋



他们是公安系统内一个特殊的警种——网络警察；他们的战场是纷繁复杂的网络世界；他们使用的不是手枪警棍，而是鼠标和键盘；他们在浩瀚无际的网络海洋中搜寻着蛛丝马迹，揪出幕后黑手。近日，市场星报记者走进合肥市公安局网安支队，揭秘网警在虚拟世界与网络罪犯的“交锋”故事。

记者 王玮伟 周诚

看代码写程序 每天盯着电脑10小时以上

一台电脑、一个鼠标、一个键盘是他们的武器，每天盯着电脑10个小时以上，如有特殊情况，可能要在电脑前连续奋战多个昼夜。然而，就是这样一个个没有硝烟的战场，各种网络犯罪线索一条条被从海量的互联网信息中剥离出来，牵出一桩桩惊天大案。

这就是合肥市公安局网安支队的神奇破案。“看代码、写程序、研究木马、追踪黑客踪迹是我们每天要做的事情。”合肥市公安局网安支队二大队侦查员向市场星报记者介绍，网警与大家印象中的警察是有区别的，他们的巡逻从来不上路面，破案的线索大多不在现场，而是隐藏在一大堆繁杂的代码中。

“黑客”入侵 网游公司百万元充值卡失窃

谈到抓捕网络黑客时，网警向市场星报记者透露，技术高超的黑客会对自己的

侵入行为进行隐藏和清理，若不把握机会，必将增大追捕的难度。

今年6月，警方接到安徽某科技公司报案，称其所售游戏充值卡被盗充30余万，受害公司面临极大的经济及信誉危机。网警们历时两个月，最终通过对涉案软件的仿真还原及资金流向等锁定了嫌疑人。8月27日，网警在西安抓获犯罪嫌疑人，现场扣押作案笔记本8台、手机7部、大量假身份证、无线上网卡和银行卡。

经审查，嫌疑人利用邮箱漏洞入侵，盗充各类游戏充值卡100余万元，涉及全国多个省市。

网络追踪 挖出上百个色情QQ群

今年以来，在全国扫黄打非专项整治的高压之下，多数从事卖淫嫖娼的违法犯罪活动开始向互联网转移，网警们也及时发现了这一苗头。9月份，经过加班加点“狩猎”，他们发现了多个涉嫌从事网络招嫖QQ群，在里面所有成员

都明目张胆地谈论价格，并约定在家庭SPA、宾馆等场所从事卖淫嫖娼活动。

截至10月22日，通过网警们前期的侦查配合，警方已查处近百个网络色情QQ群，其中查处40处藏于小区内的“家庭SPA”会所，抓获违法犯罪嫌疑人169人。

网警三招教你如何防骗

1. 平日里，大家应提高网络安全防范意识，在登陆网站时一定要打开正规网站。不要轻信家人、朋友在QQ上向自己借钱，一定要通过电话仔细核实。

2. 网络购物时，一定要在正规网站进行，不要在非银行网页里输入自己的银行卡号、客户号及支付密码、动态密码等相关私人重要信息；定期查看网上银行账户的消费清单，对不明网上消费要及时查询。

3. 要及时更新电脑杀毒软件和聊天软件，对电脑进行定期杀毒，注意保管好QQ密码，并定期进行更换，不要轻易点击来源不明的链接和图片。